

809289
207/1
**ОТТОЧИТЬ
ОСТРИЕ
КЛАССОВОЙ
БДИТЕЛЬНОСТИ**

Партия Ленина—Сталина, руководящая победоносно строящимся социализмом, не может терпеть в своих рядах трусов и маловеров, тем более, кулацких агентов и бывших белогвардейцев. Проверка партийных документов дает возможность тщательно изучить состав партии, очиститься от чуждых и поднять ее боеспособность.

Первая проверка партийных документов в Тяжинском районе прошла неудовлетворительно. Крайком ВКП(б) предложил перенести всю работу заново. Крайком правильно вскрыл недостатки. Повторная проверка позволила вскрыть чуждых и примазавшихся к партии.

Повторной проверкой обнаружен доброволец колчаковской армии Плотников М. В., который боролся с Красной армией вплоть до конца 1919 года, отступая с колчаком до Итата. В Итате в 1932 году вступил в члены ВКП(б). Все итальянские коммунисты знали, что Плотников—активный колчаковец, но пришли в партию и молчали, терпели его до последней проверки.

После второй проверки исключены из партии бывшие белогвардейцы Ткаченко Г. И., Ушаков С. М. Ткаченко отступал с колчаком вплоть до своего дома.

Исключен из партии полевой перебежчик Ходкевич И. П., который, работая в Тяжинском совхозе на профсоюзной работе, держал связь с Польшей, сообщая "Фашизм" (в Польшу) различные ложные сведения о СССР.

Чуждые разоблачены, но почему только сейчас? Почему не проверялись они при приеме в партию, до последней проверки? Все это указывает на приступление классовой бдительности, на близорукость в первичных партийных организациях.

Уроки проверки партдокументов должны отточить острие классовой бдительности коммунистов. Вторая проверка документов тоже не может считаться окончательной. Могли и еще провернуться, укрывшись партбилетами, враги советской власти вроде Плотникова, Ходкевича и других. Поэтому надо мобилизовать инженеров большевиков на то, чтобы постоянно проверять свои ряды.

**Советский работник
должен быть
важливым и требовательным**

Председатель Кубитетского сельсовета Моргулов мас совую работу по мобилизации средств среди колхозников и трудящихся единоличников подразделения бирюратических окружений: "Гы саботажники! Судить будем! Имущество твоё распродадим, а тебя, как саботажника вы седим! Гени через 3 часа деньги!"

Долг советского гражданина на своеобразно расплатиться с государством по всем

**ЗА ШЕСТЬ
УСЛОВИЙ**

ЦЕНА
1
коп.

орган Тяжинского РИИП(б),
РИИ(а) и профгруппирований

14 ноября
1933
№ 85 (387)

БУДЕМ РАБОТАТЬ ПО СТАХАНОВСКИ

Метод работы знатного забойщика Алексея Стаханова приемлем не только в шахтах Донбасса, он применяется и на всех работах.

Мы—комсомольская ремонтная бригада Тяжинской МТС обещали себя ударной бригадой по среднему калининскому ремонту тракторов. Мы берем на себя обязательства работать также, как работает тов. Стаханов. Мы со своей стороны только одного требуем от дирекции МТС,—создать необходимые условия, как на работе, так и вне работы.

Мы не даю спрашивали в работе на тракторах в 1935 году. За ударный труд, экономию горючего, за выполнение норм выработки при хорошем качестве работы, наш бригадир тов. Бабич и троцкист тов. Бердиник держат передающие мандаты Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома, а также сейчас, работая на ремонте тракторов, мы графики не выполняли. Нужно было к 18 годовщине Октября отремонтировать 6 заданных тракторных мостов, а мы отремонтировали 7.

Все возможности у нас были отремонтировать гораздо больше, если бы на эту, весьма ответственную работу, было удалено достаточно внимания со стороны дирекции МТС и парторганизации.

Ну, разве это не позор, когда из-за недостающей одной гайки трактор простоил на ремонте лишних 7 часов.

Нельзя допускать и таких, с позволения сказать, безобразий, когда кладовщик Баймакова приходится искать по 4—5 часов, чтобы получить ту или другую часть, необходимую для ремонта. У ремонтной бригады нет докладов, подсчетов, а ведь эти вещи необходимы в ремонте.

Зима застала дирекцию в легком платье. Они не только не построили ремонтную мастерскую, даже не сумели утеплить гардероб. Окны одинарные, худые, ветер находит в окна и двери сугробы снега. Гардероб отапливается железнной печкой, печь дымит, а подчас не бывает и дров.

К нашей бригаде на время ремонта тракторов прикреплен механик тов. Кравченко. Мы не доводим его руководством. Он по два-три дня не бывает у нас, а если и придет, то не даст установок и уйдет. А ведь тов. Кравченко хорошо знает, что мы молодые специалисты, за нами требуется долгий.

Стахановский метод работы обязывает нас изучать машину и выполнить работу, а нас вместо работы по ремонту тракторов направ-

ляют лечи топить. Такой случай был с тов. Корнишевым.

Мы должны по-ударному работать, надо дать возможность и культурно отдохнуть. К сожалению наша МТС об этом совершенно не проявляет заботу. На усадьбе нет ни красного уголка, ни клуба.

Квартирные условия из рук вон плохие. Нас 7 человек разместили в общежитии в комнате, где можно разместить 2—3 человека. Из-за тесноты нельзя соблюдать чистоту. Воды и той нет, ни попить, ни помыться. Нам приходится искать воду по квартирам сотрудников МТС. Нет воды и умывальника на месте ремонта. И все же, несмотря на такое тяжелое положение, мы свой бригадой график перенесли. Мы выпустили из ремонта согласно графика один трактор лишний. В слабом применении стахановских методов повинна и парторганизация. Мы вызвали на социалистическое соревнование бригаду текущего ремонта, но до сего времени парторганизация не помогла оформить социалистический договор.

Бабич, Кустовский, Остравляинчик, Гурин, Корышев, Бердиник, Брызгалов.

Радость бабушки Голосковой

Вечер на котором колхозу "Трудовая" вручался акт на вечное пользование землей, окончился, и люди разошлись по домам.

Бабушку ГОЛОСКОВУ я встретила в своем доме. Она осталась очень довольна вечером. Она говорила.

— Я думала, что мне придется помереть, работая на помещиков и кулаков. По 18 часов в сутки я работала на свекольных плантациях помещика Терещенко за 15 копеек в день, да и на своих харчах. А какие харчи-то были: ржаной хлеб один. Гнет помещиков и голод согнал нас с плодородной земель в Сибирь. Но и тут было мало радости. Несколько лет я работала на кулаков деревни Старый Урал. Вечная я батрачка. Хватала горячую со мной и моя дочь Ульяна. Я не думала жить в таком доме, в каком

живу сейчас. Я полагала, что замерзну где либо под забором с полуоголоданными, полубосыми детьми. Но вот Советская власть... колхоз... жизнь по новому пошла.

Теперь я с детьми живу в хорошем 5-стенном доме. Имею корову, свинью, 2 овцы, есть и куры. У меня есть что обуть и одеть, дети тоже чувствуют себя хорошо, они по ударному работают в колхозе. А как мне жалко, что на таком великом празднике не была моя дочь Ульяна. Ну да ладно. Пускай она учится на курсах, я ей сообщу в письме.

Ложась спать, бабушка ГОЛОСКОВА говорила: "Эх как бы 15—20 лет назад, когда я была помоложе, не уважила бы я Уле на вязке споловине".

СОКОЛОВ

Собезники

Животновод колхоза "Труд", Итатского сельсовета Поляков и скотник. Прищепы плохо ухаживают за скотом. У коровы стояла нечистота. Овцы часто остаются не поенным.

За своим личным скотом они хорошо ухаживают. Поляков свою свинью держит в бане, а корову в колхозном дворе.

Прищепов доложил свой скот держать вместе с колхозным и кормить колхозным еском.

Прищепов Полякова и Прищепова возмущает колхозников.

**"Усилить",
"оживить"**

Ячейка ОСО при Валериановском сельсовете, несмотря на наличие 34 членов, ни какой оборонной работы не ведет.

Руководитель ее комсомолец Ивацов свое безделье пытается оправдывать "отсутствием директив" Рай-ОСО.

Парторг Лавунов и комсомольский организатор Дементьев помои и руководства осовской работы не оказывают, ограничиваясь общими решениями на собраниях: "усилить", "оживить", "изладить".

Итало-абиссинская война

**А СЕВЕРНОМ
ФРОНТЕ**

Подтверждается сообщение о занятии Макале, в который вступила вторая туземная дивизия итальянской армии.

Занятие Макале не вносит больших изменений в положение на северном фронте, тем более, что основные силы абиссинцев еще не вступили в соприкосновение с наступающей итальянской армией. По мнению абиссинского командования, генеральное сражение можно ожидать милях в 15 и югу от Макале, где горы достигают 3 тысяч метров высоты и работы танков становятся невозможной. С другой стороны, сами итальянцы не рассчитывают, по видимому, на быстрое развитие дальнейших операций. Желая подготовить к этому общественному мнению, итальянские газеты пишут, что теперь снова предстоит неизбежная новая продолгительная задержка, так как необходимо дать возможность подняться и закрепиться обоим итальянским корпусам и пройти необходимые для военных операций дороги. Дорожная проблема становится для итальянской армии все более тяжелой вследствие значительного удаления от эритрейских баз.

Воспользовавшись крайне медленным продвижением итальянцев, абиссинское командование сумело провести необходимые мобилизационные мероприятия и сосредоточить на фронтах крупные силы. Имеются сведения, что беспрестанный поток абиссинских войск на северный фронт создал даже серьезную перегруженность в южной части провинции Тигре и в соседних провинциях Циях, ибо уластей нехватает продовольствия и одежды для вновь прибывающих войск, численность которых вскоре достигнет 500 тысяч. Генералы требуют от негуса уже не людей, а винтовок и патронов.

Со снятием эмбарго (запрещение) на оружие в Абиссинию призывают через различные границы дальнобойная артиллерия и тысячи минометов. Имеются сведения о заключении военного соглашения между негусом и правительством Испании.

**НА ЮЖНОМ
ФРОНТЕ**

По итальянским сообщениям вокруг Горакх проходили ожесточенные бои. Несмотря на то, что город дважды подвергся воздушной бомбардировке, причинившей большие разрушения, 3 тысячи абиссинцев отчаянно защищали Горакх. У ворот города произошло ожесточенное сражение, продолжавшееся несколько часов. Абиссинские отряды располагали, по итальянским сведениям, 60 пулеметами и несколькими противотанковыми орудиями, но не смогли противостоять значительно превосходящим их итальянским силам.

Соколов.

Рабочие запада в 18 годовщину пролетарской революции

7 ноября в ряде городов Франции Скондакарии состоялись митинги, посвященные 18 годовщине Октябрьской революции.

В Париже митинг, организованный по инициативе компартии, прошел с огромным подъемом. На митинге присутствовало около 8 тысяч рабочих. По залу широкой волной перекатывались приветственные возгласы: «Да здравствуют советы!»

Выступивший на митинге Франко указал, что для трудящихся масс СССР наступила новая свободная жизнь, без тревоги за завтрашний день, в то время как в капиталистическом мире растет нищета.

Морис Торез подчеркнул мирную политику Советского правительства и мощь СССР, которая является преградой провокационным планам фашистского антисоветского похода.

Собрание в городе Лиляль (Франция) прошло под лозунгом защиты СССР.

Много тысячные рабочие митинги происходили также в Стокгольме (Швеция), Осло (Норвегия), Копенгагене (Дания) и в других городах.

ТАСС.

Новые рекорды стахановцев

Забойщик Горловской шахты «Кочегарка» (Донбасс) Василий Пузанков 6 ноября установил новый мировой рекорд производительности отбойного молотка. Пузанков с 9 крепильщиками выдал за смену 548 тонн угля.

ТАСС.

Токарь Ростовского вагоноремонтного завода т. Григорьев 5 ноября за 7 часов работы снял со станка 27 колесных пар, установив новый Всесоюзный рекорд.

В этот день тов. Григорьев заработал 200 рублей. Треугольник завода премировал тов. Григорьева 500 рублями и представил ему в доме ударника новую меблированную квартиру.

По стахановски работают на Ростовском заводе и другие токаря, систематически обтачивающие 19-20 пар (технически обоснованная норма 8 пар в смену).

В результате соревнования токарей завод перевыполнил октябрьскую программу.

ТАСС.

Беспризорные машины

Всю осень стоят 5 сложных молотилок в пос. Некрасовка под открытым небом.

Машинисты, кончив свою работу, разъехались по своим местам, а ценные машины государства ржавеют.

Директор МТС Шабалин часто проезжает мимо этих машин, но внимания на них не обращает.

Празднование 18 годовщины великой пролетарской революции в Москве

Величаво раскинула свои просторы Красная площадь. Она празднично украшена. На трибунах по обе стороны мозолей тысячи ударников заводов и фабрик. Здесь знаменитый забойщик Донбасса Алексей Стаканов. Мария и Евдокия Виноградовых, Бусыгин, Кривонос и другие.

Около 10 часов из Кремля выходят товарищи: Сталин, Молотов, Каганович, Калинин, Андреев, Микоян, Рудзутак, они поднимаются налево крыло мозолей.

Отовсюду гремят овации и возгласы приветствия в честь вождя тов. Сталина и руководителей правительства, продолжающее громогласное «ура!» Горячие ракетескания встречают наркома обороны тов. Ворошилова, принимающего парад от командующего парадом тов. Горбачева.

Нарком поздравляет бойцов с праздником 18 годовщины великой пролетарской революции. Площадь откладывается мощными ракетами «ура!»

Поднявшись на трибуну мозолей после об'езда тов. Ворошилова произносит речь, которая транслюется радиостанцией по всему Советскому Союзу:

После речи тов. Ворошилова войска начинают торжественный марш. Марш от-

крывает начальствующий состав Красной армии, за которым—слушатели академий. Высоко подняв Красное знамя, шагает впереди слушатель военно-воздушной академии им. Жуковского, герой Советского Союза Николай Каманин. Гранитными колоннами движется пролетарская дивизия. Конная артиллерия громыхает орудиями, ползут тяжелые пушки, с обнаженными саблями скочут эскадроны Красных кавалеристов, плашью качают ся отряды велосипедистов.

Строго внушительной колонной проходят броневые автомобили, на грузовиках моторизованная пехота, пулеметные и артиллерийские части, звукоуловители и прожекторы. Вихрем врываются на площадь и через мгновение исчезают быстроходные танки. Неустанный заботой партии и правительства и вождя тов. Сталина Красная армия выпускает великолепные кадры. Они крепко владеют этими грозными машинами. Они преданы стране социализма и если понадобится,— эти исполнительные машины ринутся в атаку и сокрушат врага.

Ровно в 12 часов на Красную площадь вступают колонны трудящихся пролетарской столицы. Лес знамен, транспорта, море—красок. Празднование 18 годовщины Октябрьской революции в Западной Сибири

В краевом центре Западной Сибири—в Новосибирске рано утром 7 ноября началось праздничное оживление. Улицы расцвели тысячами знамен и плакатов. На Красном проспекте в ожидании парада выстроились шпалеры войск.

Около 11 часов на трибуне появляются секретарь Крайкома ВКП(б) тов. Эйхе, председатель Крайисполкома тов. Гридинский и другие представители краевых и городских организаций.

Со стороны штаба СибВО, на великолепном гнедом коне выехал командующий Сибирским военным округом тов. Гайлит. Могучее «ура!» несет в ответ на приветствие командующего.

Начался парад. 50 минут при великолепной выправке шли части. В воздухе прошла эскадрилья самолетов. Парад закончился на площади перед доской почета.

На большом митинге перед Крайисполкомом тов. Гридинский зачитывает список лучших колхозов края, занесенных на эту доску. В их числе колхоз «Сибметрострой», Рубцовского района, «Вперед к коммунизму!», Карабусского района, имени Зайцева советов и «Карл Либкнеcht», Каменского района и Болунидансорский сельский

В 3 часа дня сводный оркестр проходит мимо трибуны, завершая около 2-х тысячную демонстрацию трудящихся Новосибирска.

Мощные демонстрации прошли и в других городах и селах края.

В Стальнске через площадь побед прошли десятки тысяч пролетарияев. В зуниках и плакатах были от-

крытые улыбающиеся лица, веселые песни прославляющие счастливую радостную жизнь, прославляющие вождя всех трудящихся тов. Сталина.

Главное в демонстрации, это показ лучших людей нашей страны, показ замечательного сталинского лозунга «Кадры решают все».

В первых рядах в заводских колоннах идут стахановцы, вместе с пролетариями Москвы демонстрируют свои победы также прибывшие в Москву тысячи участников Всесоюзного слета приветников и элитных людей колхозов Московской области. Ударники социалистических полей украсили свою колонну огромными золочеными колосьями, символизирующими богатый урожай. Изобилие макетов и лозунгов показывают наши победы из самых разнообразных участков социалистического строительства.

До позднего вечера продолжалась эта исключительная и по силе могущая демонстрация пролетариев Красной столицы отечества трудающих всего мира.

Октябрьский праздник прошел с исключительным подъемом по всему Советскому Союзу. В Ленинграде, Киеве, Тифлисе и в других городах и селах состоялись модные демонстрации.

Праздник в Тяжине

Еще вечером 6 ноября общественные здания нарядились по праздничному. Рекоут красные флаги. Смотрят на вас портреты вождей, окаймленные вензелями из хвойных веток.

Утром 7 ноября трудящиеся из Тяжина стекаются к дому советов. Все тут: рабочие элеватора, железнодорожники, колхозники, служащие советских учреждений, специалисты сельского хозяйства, учителя, учащиеся. Есть поселок на улице.

Митинг открыт. Выступают секретарь РК ЕКИ(б) тов. Иванов, председатель РИКа тов. Гуливер и другие. На их речи демонстранты отвечают громкими «ура!»

По окончанию митинга со звонкими звонкими звонками радостью песнями, под шелест разевающихся знамен, демонстранты колотят двери.

В песнях, в криках «ура!» слышится гордость и преданность своей пролетарской родине, желание победить трудность, бороться за новые успехи, за житочную, радостную, сытую и культурную жизнь всех трудящихся на социалистической основе.

* *

Вечером 7 ноября состоялись культурные вечера в коллективах: Райпотребсоюза, «Заготзерно», «Цветметзолото», Дорстрое, в сельхозартеле «Большевик».

На вечерах были премированы лучшие ударники производства.

* *

8 ноября состоялся многолюдный торжественный вечер и ужин по случаю окончания строительства и открытия школы—десятилетки.

Забыли о культурной работе

В колхозе имени Эйхе, А-Анненского сельсовета, нет ни клуба, ни избы—читальни, ни красного уголка. Молодежь свободное время проводит в хулиганстве, —учиняет пьянство, драки и т. д.

Ни правление колхоза, ни комсомольская организация не занимаются культурно-воспитательной работой среди колхозников.

Учителя также не хотят проводить досуг с колхозной молодежью. У них даже в школе среди школьников нет дисциплины.

И. Меньшов,
Н. Еоробьева,
А. Архипова.
И. Кузнецов.

Миллионы трудящихся праздновали победу социализма

По всему необъятному Советскому Союзу празднование 18 годовщины великой пролетарской революции вылилось в мощную демонстрацию побед социализма, в демонстрацию радости, счастливой жизни трудящихся.

Всобщее восхищение и радость вызвал парад частей Красной армии в Ленинграде. Свыше трех часов демонстрировали трудящиеся города Ленинграда свою мощь, свою силу, свою

любовь к великой родине, свою преданность величайшему вождю трудящихся всего мира товарищу Сталину.

Свыше 100 тысяч человек участвовало в демонстрации в Днепропетровске.

В первых колоннах многочисленный коллектив завода—гиганта имени Петровского.

Днепропетровская областная рапортовала к празднику о выполнении на 130

проц. годового плана электрификации сельского хозяйства. Сооружено и сдано в эксплуатацию 19 электростанций—1502 километра высоковольтных электрических линий, электрофицировано 260 товарных ферм и 107 колхозных конюшен.

120 тысяч человек вышли на улицы в Иванове. Во главе колонн шагали люди текстильной промышленности—стахановцы—Виноградовцы.

Объявления

УТЕРЯНЫ документы:
Справка о соположении и происхождении на имя Курдячева Дмитрия Ивановича и паспорт на имя Курдячевой Анны Никифоровны.

Найденные документы доставить в Ипатовский сельсовет.

УТЕРЯНЫ на имя Неборского Тимофея Семеновича паспорт, выданный Тяжинским РОМОМ и военный билет—Тяжинским РИКОМ.

Найденные документы просьбы доставить в Каменский сельсовет.